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Ευχετήριο μήνυμα Δημάρχου Λαγκαδά Γεωργίου 
Ξενιτίδη προς τους Μητροπολίτες του δήμου 
Λαγκαδά
/ Επικαιρότητα

Ευχετήριο μήνυμα προς τους μητροπολίτες του δήμου Λαγκαδά 
έστειλε ο Δήμαρχος Λαγκαδά, Γεώργιος Ξενιτίδης, για το νέο 
έτος. 

Απευθυνόμενος προς τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Λαγκαδά, Λητής και 
Ρεντίνης κ. Πλάτων, Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγο, Ιερισσού, Αγίου Όρους και 
Αρδαμερίου κ. Θεόκλητο,
Πολυανής, Κιλκισίου και Αγίου Αθανασίου κ Βαρθολομαίο, αναφέρει:

Λίγες ώρες έχουν μείνει πριν το έτος 2023 ρίξει την αυλαία του και δώσει τη 
σκυτάλη στο νέο έτος 2024.
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Με την ευκαιρία λοιπόν, της αλλαγής του έτους, αλλά και των εορτών του 
δωδεκαημέρου που διανύουμε, επιθυμώ να απευθυνθώ με αυτή την επιστολή σε 
εσάς τους τέσσερις (4) μητροπολίτες που τα όρια των μητροπόλεων σας 
περιέχονται στο δήμο Λαγκαδά.

Θέλω πρώτα από όλα να σας ευχηθώ για τις εορτές του δωδεκαημέρου τα χρόνια 
πολλά. Ο Θεός να σας χαρίζει υγεία, σοφία και έτη μήκιστα να ποιμένετε τις 
επαρχίες σας.

Αισθάνομαι την ανάγκη ως Δήμαρχος του Λαγκαδά να απευθυνθώ και στους 
τέσσερις σας με αυτή τη κοινή επιστολή, για να σας ευχαριστήσω για ότι πράξατε 
τη χρονιά που μας πέρασε για το δήμο μας και για τα χωριά μας.

Στο σημείο αυτό θέλω να τονίσω ότι η συνεργασία που είχα και με τους τέσσερις 
(4) την περίοδο της δημαρχίας μου ήταν πολύτιμη και σημαντική. Προσπάθησα να 
έχω με όλους σας μια ίση και αγαστή συνεργασία για το καλό του τόπου και 
νομίζω ότι αυτό επιτεύχθηκε. Αποκόμισα μάλιστα, το ενδιαφέρον που δείχνετε 
καθημερινώς για το ποίμνιο σας, αλλά και την αγωνία σας για τα χωριά μας που 
μέρα με τη μέρα γίνονται πιο μικρά.

Θέλω να ευχαριστήσω και τους ιερείς σας οι οποίοι δίνουν το δικό τους αγώνα 
στις ενορίες που υπηρετούν δίνοντας ζωή στα χωριά μας.

Σεβασμιώτατοι, αυτή είναι η τελευταία επιστολή που σας απευθύνω με την 
ιδιότητα του Δημάρχου Λαγκαδά.

Όπως θα γνωρίζετε τον Οκτώβριο διεξήχθησαν δημοτικές εκλογές και νέα 
δήμαρχος από την 1η Ιανουαρίου 2024 στον δήμο Λαγκαδά αναλαμβάνει για την 
επόμενη πενταετία η κά Ανδρεάδου Ελπινίκη.

Με την ανατολή του νέου έτους 2024 ο δήμος μας αλλάζει σελίδα στα διοικητικά 
βρίσκοντας εμένα να παραδίδω τη σκυτάλη στην κά Ανδρεάδου.

Τη προηγούμενη τετραετία της διοικήσεως του κ. Ταχματζίδη και της δικής μου 
συνέβησαν πολλές δυσκολίες που τάραξαν και άλλαξαν την ομαλότητα της 
καθημερινότητας μας. Μιλώ για τη πανδημία και τα διάφορα γεγονότα που το 
τελευταίο διάστημα μαστίζουν τη κοινωνία μας, το έθνος και ολόκληρο το κόσμο.

Παρόλα αυτά, επικαλούμαι τη χάρη των τοπικών Αγίων του δήμου μας και πιστεύω 
ότι και με τις δικές σας ευχές και προσευχές η επόμενη πενταετία 2024-2028 θα 
αποτελέσει τη χρυσή πενταετία για το δήμο μας. Πεποίθηση μου μάλιστα, είναι ότι 
το νέο δημοτικό συμβούλιο θα συμβάλει σε αυτό. Για να επιτευχθεί αυτό 
χρειάζεται τη συνεργασία που είχατε μαζί μου να τη συνεχίσετε και με το νέο 
διοικητικό συμβούλιο και όλοι μαζί ενωμένοι να προχωρήσουμε για το κοινό καλό 



του τόπου.

Σεβασμιώτατοι, κλείνοντας την επιστολή σας ευχαριστώ και πάλι για όλα όσα 
προσφέρατε στο δήμο μας τη χρονιά που πέρασε.

Ευχαριστώ το Θεό που χάρισε στο δήμο του Λαγκαδά τέσσερις (4) Άξιους 
μητροπολίτες που παράγουν μεγάλο έργο φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο.

Τέσσερις (4) μητροπολίτες με πολλά χαρίσματα και με πύρινο λόγο όπου 
χρειάζεται.

Εύχομαι στο Θεό να σας δίνει υγεία και μακροημέρευση, ώστε για πολλά χρόνια να 
σας έχουμε οδηγούς στο πηδάλιο των μητροπόλεων σας.

Σεβαστοί ιεράρχες ζητώ την αρχιερατική σας ευχή και σας αποχαιρετώ με την 
ευχή ο Θεός να δώσει το 2024 να είναι καλύτερο από τη προηγούμενη χρονιά. Να 
εκλείψει κάθε δυστυχία και να ανατείλει η ελπίδα, η αισιοδοξία και η φώτιση τόσο 
στη πατρίδα μας όσο και σε ολόκληρο το κόσμο.


